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Εξετάσεις στη Σχολή Βυζαντινής Μουσικής της 
Μητροπόλεως Ύδρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης

Mε την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Ύδρας, 
Σπετσών και Αιγίνης, καθώς και με την υπ’ αριθμ. 173390/17-
06-2025 σχετική Απόφαση του Υπουργείου Πολιτισμού, 
πραγματοποιήθηκαν οι Απολυτήριες Πτυχιακές και 
Διπλωματικές Εξετάσεις της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της 
Μητροπόλεως, του σπουδαστικού έτους 2024-2025.

Η Εξεταστική Επιτροπή των Απολυτηρίων-Πτυχιακών Εξετάσεων απαρτίστηκε από 
τον κ. Δημήτριο Καλομοίρη, Διευθυντή της Σχολής και Πρόεδρο της Επιτροπής και 
από τα εξής εκλεκτά μέλη: Διονύσιο Θανασούλη, Χρυσόστομο Μακρή, Ιωάννη 
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Κιαχόπουλο και Κωνσταντίνο Βενεκά καθηγητές Βυζαντινής Μουσικής.

Ως Εκπρόσωπος του Υπουργείου Πολιτισμού παρέστη η κα. Αθανασία Μπαλή.

Τέσσερις μαθητές μας ολοκλήρωσαν τις μουσικές σπουδές τους και απονεμήθηκε 
Δίπλωμα Βυζαντινής Μουσικής, στους: π. Κωνσταντίνο Μπαρμπέρη, Πέτρο 
Καραίσκο, και Κωνσταντίνο Βλαχόπουλο. Πτυχίο Βυζαντινής Μουσικής 
απονεμήθηκε στον Ιωάννη Μέλλο.

Επίσης, τη Δευτέρα 22 και Τρίτη 23 Ιουνίου 2025, πραγματοποιήθηκαν οι 
Προαγωγικές Εξετάσεις των σπουδαστών στα Παραρτήματα της σχολής.

Οι εξετάσεις διεξήχθησαν από τον Διευθυντή της Σχολής κ. Δημήτριο Καλομοίρη, 
και τους καθηγητές π. Δημήτριο Αμπελά, (Ερμιόνη), π. Αυγουστίνο Ζήσιμο (Πόρο), 
π. Νικόλαο Γαρυφάλλου και π. Κωνσταντίνο Μπαρμπέρη (Αίγινα), κ. Κων/νο Βενεκά 
(Κρανίδι) κα Δέσποινα Παπαδημητρίου (Σπέτσες) και κ. Ιωάννη Νάκη (Θερμησία).

Επιπλέον, από τον Διευθυντή της Σχολής πραγματοποιήθηκαν νενομισμένες 
Ερωτήσεις στα Υποχρεωτικά μαθήματα, (Υμνολογίας, Λειτουργικής, Μετρικής, 



Ιστορία της Βυζαντινής μουσικής και την απαγγελία των Αναγνωσμάτων).

Κατά τις εξετάσεις διαφάνηκαν τα θετικά αποτελέσματα των προσπαθειών όλων 
των εμπλεκομένων στην λειτουργία της Σχολής και κυρίως των σπουδαστών που, 
καθ’ όλο το σπουδαστικό έτος, εργάστηκαν με ζήλο και αγάπη για την ιερή 
ψαλτική τέχνη.

Ο Διευθυντής, η Εξεταστική επιτροπή και οι Καθηγητές της Σχολής συνεχάρησαν 
τους σπουδαστές για την προσπάθειά τους και τους προέτρεψαν να προοδεύουν 
συνεχώς στις σπουδές τους, ώστε να καρποφορεί κατά Θεόν το έργο της 
Εκκλησίας μας.














